

央视《大家》栏目走进簰洲湾

节目将于4月上旬播出

本报讯 (特约记者耿海军 通讯员杨金琪 孙跃峰)日前,中央电视台科教频道《大家》栏目摄制组走进嘉鱼县簰洲湾镇,拍摄该镇美丽的自然风光,了解渔民龙德彩、陈大华对白暨豚、江豚的营救保护经历,为纪录片《最后的淇澳》取景。

《大家》栏目是目前央视容量最大的人物访谈节目之一,采访对象主要为我国科学、教育、文化等领域做出杰出贡献的“大家”。纪录片《最后的淇澳》介绍的是主人公水生物学家陈佩蒸与白暨豚“淇澳”,以及中国科学院水生生物研究所研究员开展的江豚研究保护工作故事。

据悉,该纪录片将于4月上旬在中央电视台科教频道播出。



承接产业转移 振兴陶瓷产业

通城全力打造华中瓷都

本报讯 (特约记者刘健平 通讯员黄海兵 胡强)昨日,记者在通城县陶瓷工业园看到,投资1.2亿元的湖北杭瑞陶瓷正24小时开足马力生产;对面投资3000万的银丰高岭土车来车往一片繁忙;毗邻的明仁研磨也完成了厂房建设,预计5月底可试投产。

“通城发展陶瓷产业有着得天独厚的优势。恰逢沿海产业转移和建设‘中三角’节点城市的重要战略机遇,我们立志把通城建设成为小瓷都。”通城县分管工业的副县长刘季平介绍。

目前,杭瑞陶瓷二期工程已经启动,完成了“三通一平”及土地平整,计划总投资1.8亿元。工程竣工后,可年增加产值5000万元,提供200个就业岗位,带动物流、包装等产业发展。未来五年,公司将建成8条高档仿古瓷砖、抛光砖、内墙砖生产线,并向工艺陶瓷、日用瓷领域进军,将实现年产值10亿元,解决1500余人的就业问题。

据悉,为大力振兴陶瓷产业,承接产业转移,通城规划建设中的陶瓷产业园紧靠杭瑞高速,占地3000多亩,已完成水、电、路等

基础设施建设。为此,该县专门建设了110万伏输变电站,修建了产业发展快车道,并积极筹建陶瓷科技研究所。通城县县委县政府已连续三年赴广东组织振兴陶瓷产业的专题招商活动,预计今年还将有三家陶瓷企业落户该县。

按规划,到2015年,通城将把陶瓷业建设成为全县又一支柱产业和工业系统的主导产业,将通城打造成华中地区集陶瓷原料加工基地、陶瓷产品生产及出口基地于一体的“华中瓷都”,真正实现陶瓷工业复兴。

幸福他人 快乐自己

在嘉鱼,有这样一支爱心义工队。他们中有公务员、老师、医生、护士、企业员工,总是身着红马甲,活跃在城市的每个角落。他们深受孤寡老人、贫困孩童等人的欢迎,因为他们用不平凡的义工经历抒写了“爱”。

据了解,嘉鱼义工队成立于2012年11月11日。短短四个多月,嘉鱼义工队成员由20多人增加到150多人,他们扶困助学、慰问老人、支持特困家庭、关怀特殊群体……为社会提供义务服务10余次,直接惠及群众1000多人。

“幸福别人就是快乐自己,义工队一直以此为宗旨,努力将爱心惠及更多需要帮助的人。”嘉鱼义工队发起人、队长“二乔”说,他们在三湖论坛专门设立了“义工之窗”专栏,希望义工队在大家的共同努力下,立足咸宁,直至唱响全省、全国。

(耿海军 皮道琦 文庙伞人)



义工队搬运义捐物资

成立服务专班 派出骨干技术人员指导

通山县林业局助力重点项目建设

本报讯 (通讯员阮金华)日前,通山县林业局工作组再次来到大畈镇鹿眼塘村湖北金珠茶油有限公司高产油茶基地,现场指导整地施工。

据悉,金珠茶油有限公司作为该县重点项目,自去年兴建油茶基地以来,县林业局及时成立了服务专班,进行实地勘测,帮助规划设计,做好项目对接,将已开工的8270亩油

茶造林列入中央财政现代农业发展资金项目。此外,该局还派出两名分别具备最高职称和最高学历的技术干部,具体负责跟踪指导,全力做好服务,助力重点项目建设。

看点ABC

崇阳县

关爱刑释解教人员

3月20日,由崇阳县政法委牵头,公、检、法、司等部门共同举办的社区矫正、刑释解教人员技能培训班在该县开班。通过对该县社区矫正、刑释解教人员进行法律培训、心理疏导、行为矫正,以及计算机应用技术和种养殖实用技术培训,使他们感受政府和社会的温暖,获得一技之长,促进社会和谐稳定。

(王军 吕杰)

咸安区

要求做到“四清”

在全区纪委工作会上,区委要求各单位“一把手”要旗帜鲜明地支持纪检监察机关依纪依法履行职责,自觉接受同级纪委的监督,努力做到“头脑清醒”、“干部清正”、“政府清廉”、“政治清明”。

(胡剑芳 赵丽红 张慧)

通城县

住建分局挂牌

日前,通城县住建局城郊分局、住建局麦市分局、住建局五里分局、住建局大坪分局、住建局沙堆分局正式挂牌成立。五个住建分局的成立,将整合该县住房和城乡建设的各项职能,加强村镇规划和建设管理,助推新农村建设,尽快改变农村“有新房无新村”的状况。

(金县威 黎白露)

咸安区

干部接受感恩教育

日前,咸安区《弘扬感恩文化 构建和谐社会》讲座隆重开讲,百余名干部职工接受感恩教育。讲座从一些社会现象和案例入手,倡导在家要对下一代开展感恩教育,进行正确引导,在单位为人处事要多传递感恩正能量,宣扬以诚心推动感恩教育,以爱心参与感恩实践。

(胡剑芳 刘丰华 陈建效)

赤壁周郎咀村

项目规划进展顺利

为配合投资7亿元的“瑜乔园”旅游综合开发项目顺利推进,自1月起,市城乡规划局工作组对赤壁市周郎咀村开展实地踏勘、调研,确定了工作阶段和工作成果要求,包括完成周郎咀村地形图测绘、村规划和新建居民点详规等工作。4月底,工作组将完成所有规划成果。

(杨远斌 江鹏)

嘉鱼新街镇

整治违章经营

为了给居民营造一个干净整洁、文明有序的环境,近日,嘉鱼新街镇组织13名执法人员,对镇区沿街商铺的超门店经营、乱摆乱放等占道经营行为开展了集中整治行动,共取缔占道经营13起、店外促销8家,拆除乱搭建商铺6家,得到居民的普遍认同。

(耿海军 冯维 宋力辉)